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Π. Πέρκα: «Πλήρως εξαρτημένη η μισθοδοσία του
διοικητή της ‘ανεξάρτητης’ ΑΠΑ»

2021/09/27 08:49 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Ανακοίνωση με θέμα «Πλήρως εξαρτημένη η μισθοδοσία του διοικητή της
‘ανεξάρτητης’ ΑΠΑ» εξέδωσε η βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ, Πέτη Πέρκα, στην οποία
αναφέρει, μεταξύ άλλων, ότι «ο διοικητής της ΑΠΑ λαμβάνει το επίδομα των
Ελεγκτών Εναέριας Κυκλοφορίας της ΥΠΑ, το οποίο δίδεται όταν επιτευχθούν οι
στόχοι της αεροναυτιλίας σε ό,τι αφορά τις καθυστερήσεις».

Η ανακοίνωση της Πέτης Πέρκα για την ΑΠΑ
Στη σκιά του ξεπουλήματος των δικτύων διανομής ηλεκτρικού ρεύματος και φυσικού
αερίου (ΔΕΔΔΗΕ, ΔΕΠΑ Υποδομών) και εσχάτως της ΔΕΗ, τη στιγμή που οι
προκλητικές αμοιβές των «γαλάζιων» golden boys στις εν λόγω εταιρίες ζαλίζουν,
φαίνεται ότι «λεφτά υπάρχουν» και για τους υμέτερους στις αερομεταφορές.

Τελευταίο παράδειγμα, πρόσφατη ανάρτηση στη Διαύγεια που αφορά στη μισθοδοσία
της δήθεν ανεξάρτητης Αρχής Πολιτικής Αεροπορίας (ΑΠΑ). Η συγκεκριμένη επίσημη
ανάρτηση αποδεικνύει περίτρανα το θράσος της κυβέρνησης που πλέον δεν τηρεί
ούτε τα προσχήματα.

Ειδικότερα, ο διοικητής της ΑΠΑ λαμβάνει το επίδομα των Ελεγκτών Εναέριας
Κυκλοφορίας της ΥΠΑ, το οποίο δίδεται όταν επιτευχθούν οι στόχοι της
αεροναυτιλίας σε ό,τι αφορά τις καθυστερήσεις. Δηλαδή, ο διοικητής της ΑΠΑ, ο
οποίος οφείλει να ελέγχει την επίτευξη των στόχων στην ΥΠΑ και που υπογράφει τη
χορήγηση του συγκεκριμένου επιδόματος, τι ακριβώς κάνει σε περίπτωση που δεν
επιτυγχάνονται οι στόχοι; «Κόβει» από το μισθό του; Η εξάρτηση της μισθοδοσίας
του από το εν λόγω επίδομα αποτελεί άραγε θεμιτό κίνητρο για να κάνει σωστό
έλεγχο;

Ειλικρινά αδυνατώ να κατανοήσω το λόγο που θεσπίστηκε αυτή η «εξάρτηση» του
επικεφαλής της «ανεξάρτητης» Αρχής.

Αν πράγματι ο αρμόδιος Υπουργός ήθελε να δώσει επίδομα στο διοικητή της ΑΠΑ από
τα χρήματα του EUROCONTROL (γιατί άραγε;) από όπου χρηματοδοτούνται όλα τα
επιδόματα στην Πολιτική Αεροπορία, θα μπορούσε να προβλέψει ένα ανεξάρτητο



ελάχιστο ποσοστό των χρημάτων που έρχονται στη χώρα από το EUROCONTROL για
το διοικητή, χωρίς καμιά σύνδεση με επιδόματα ελεγχομένων από αυτόν.

Και φυσικά ας μην ξεχνάμε ότι η συγκεκριμένη προκλητική μισθοδοσία που αφορά
στον επικεφαλής της ΑΠΑ, δίδεται σε άλλον έναν «άριστο», ο οποίος βρίσκεται σ’
αυτήν τη θέση χωρίς να έχει αναγνωρισμένο πτυχίο. Κάτι που ισχύει δηλαδή για
όλους τους πολίτες, δεν αφορά το επιτελικό κράτος της ΝΔ.

Τελικά, η «αριστεία» και η κυβέρνηση δεν έχουν συναντηθεί ποτέ. Κύριοι της
κυβέρνησης, εξαιρετικό το «ανεξάρτητο» ελεγκτικό όργανο που ετοιμάσατε.


